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Vážení členovia výberovej komisie,

        volám sa Jozef Dufala a som študentom 6. ročníku Lekárskej fakulty Univerzity Palackého v Olomouci. Pochádzam z

Dubovice na východnom Slovensku. Od detstva som sa túžil stať lekárom. Už na gymnázium som išiel s úmyslom jedného

dňa sa prihlásiť na lekársku fakultu a tak sa vydať na cestu za mojim veľkým snom. Vždy som pozeral na lekárske povolanie s

veľkou úctou a rešpektom. Nielen preto, že lekárska profesia je spoločnosťou vážená, ale hlavne preto, že som vždy obdivoval

lekárske remeslo – poznať ľudské telo a robiť všetko, čo je v moci lekára pre zdravie svojich pacientov.

       Štúdium medicíny nie je ľahké, avšak vedomie toho, že som na ceste za tým, po čom túžim ma neustále motivovalo v

snahe vytrvať. V priebehu štúdia som zvažoval, čo ma baví. Všímal som si náplň práce jednotlivých špecialistov a odborníkov.

Moje preferencie sa menili podľa toho, akú výuku sme mali na lekárskej fakulte a nakoniec sa mi veľmi zapáčilo ORL. Malú

iskru nadšenia vo mne zapálil už blok ORL v 5. ročníku. Možnosť asistovať pri operáciách a zažiť prevádzku na operačných

sálach vo Vojenskej nemocnici v Olomouci na ORL a na oddelení ORL v nemocnici v Prostějove prispeli k ešte väčšiemu

záujmu o špecializáciu.

        Keďže som vedel, že má skôr fascinujú chirurgické odbory, zúčastnil som sa Kurzu chirurgického šití a Workshopu:

Techniky šití v oblasti obličeje a krku. V 6. ročníku ma oslovila prax na Klinike ORL a chirurgie hlavy a krku vo Fakultnej

nemocnici v Olomouci, kde som si mohlo vyskúšať asistovať pri operáciách, zažiť prevádzku na ambulanciách, priamo

interagovať s pacientmi a vyšetriť si pacientov. Obdivuhodné výkony pána prednostu pri endoskopických operáciách uší, ale

aj profesionálne výkony iných doktorov z kliniky a empatický ľudský prístup jednotlivých doktorov ma inšpirovali k tomu, aby

som patril do ich tímu a prihlásil sa do absolventského programu. Bolo by mi cťou učiť sa od tých najlepších špecialistov a

spolupracovať s nimi. Páči sa mi prístup pána prednostu a pána primára ku kolegom a nepochybujem o tom, že pracovať pod

vedením pána prednostu a pána primára je najlepším začiatkom kariéry, aký si môžem priať.

     Verím, že záujem o odbor a motivácia byť lekárom na najvyššej úrovni môže byť veľkým prínosom nielen pre samotného

mladého lekára, ale aj pre danú kliniku a pacientov. V priebehu štúdia medicíny je človek zasypávaný rôznymi vedomosťami,

stretáva sa tam so širokým spektrom odborov a špecializácii a nie je jednoduché zorientovať sa v tom, čo skutočne študenta

medicíny zaujíma. ORL ma veľmi nadchlo a túžim byť lekárom s čo najväčšími skúsenosťami, vedomosťami a zručnosťami.

Viem ponúknuť svoje nasadenie, odhodlanie a vytrvalosť pre odbor. Dúfam, že šikovné ruky, učenlivosť, zodpovednosť a

empatia sú bene�ty, ktoré mi na ceste v realizácii môjho sna pomôžu.

Teším sa na osobné stretnutie a dúfam, že jedného dňa budem môcť robiť to, čo ma baví.

S pozdravom,

Jozef Dufala


